

1133 *CORRECCION de errores de la Resolución de 16 de noviembre de 1992, de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se convoca concurso público para la provisión de varias plazas docentes.*

Advertidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 302, de fecha 17 de diciembre de 1992, páginas 42699 a 42703, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo III:

Donde dice: «TEU-758 Centro de asignación: Escuela Técnica

Superior de Ingenieros Industriales de Terrassa», debe decir: «Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica Industrial de Terrassa».

Donde dice: «TEU-759 (dos plazas)», debe decir: «TEU-759 TEU-760 (dos plazas)».

Donde dice: «TEU-764 Centro de asignación: Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Terrassa», debe decir: «Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Terrassa».

Donde dice: «TEU-765 Centro de asignación: Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Barcelona», debe decir: «Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Barcelona».